#80101 GLOW-TRAX Set Includes:

L'ensemble GLOW-TRAX comprend:
El juego de GLOW-TRAX incluye:

Glow-Trax"

10x Pre-Assembled Track Sets (12 pcs per Set)
10x Loop Pieces 10x Ensembles de Rails Pré-Assemblés (12 pcs par ensemble)
10x Ensembles Pieces 10x Juegos de Pistas Premontadas (12 pzs por juego)

10x Piezas de Curva

If you have questions or difficulty operating this toy
DO NOT RETURNITTO THE STORE
Call us Toll-Free: 888-656-5869
Monday - Friday between 10:00am - 4:00 pm Pacific Standard Time
or email us at: customerservice@nkok.com

Si vous avez des questions ou des difficultés a faire fonctionner ce jouet
NE PAS RETOURNER AU MAGASIN
Appelez-nous sans frais: 888-656-5869
Lundi - Vendredi entre 10h00-16h00 heure normale du Pacifique
ou par courriel a: customerservice@nkok.com

T

S 4x Loop Supports 2x Vehicles
Ry 4x Supports de Boucle 2x Véhicules
4x Soportes de Curva 2x Vehiculos

Si tiene alguna duda o dificultad de utilizar este juguete
NO LO DEVUELVA ALATIENDA
Llame al nUmero gratuito: 888-656-5869
Lunes - Viernes entre las 10:00 am - 4:00 pm Hora del Pacifico
o envienos un correo electrénico a: customerservice@nkok.com

/N WARNING:||/A\ ATTENTION! ||/\ ADVERTENCIA:

CHOKING HAZARD — Smal parts. RISQUE D'ETOUFFEMENT — Content de pefs Séments. | | PELIGRO DE ASFIXIA — Contiene piezas pequefes
Not for children under 3 years. Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans. No conveniente para nifios menores de 3 afos.

Note: Remarque: Nota:
» Ensure loops are touching when connecting
together.
» Assurez-vous que les boucles se touchent lors
de la connexion.
- AsegUrese de que las curvas se tocan cuando
se conectan.

» Connect 5 pieces of tracks together.
» Connectez 5 morceaux de pistes ensemble.
» Conecte 5 piezas de pistas juntas.

- Merge first loop set with the second loop set.

- Fusionner le premier jeu de boucles avec le
second jeu de boucles.

» Conecte el primer curva con el segundo curva.

- Add loop support to the end of track.

 Ajoutez un support de boucle a la finde la
piste.

» Agregue soporte de bucle al final de la pista.

» Push down to connect both track loop supports
together.

» Poussez vers le bas pour connecter les deux
supports de boucle de piste ensemble.

- Presione hacia abajo para conectar los dos
soportes de bucle de pista juntos.

» Add additional 4 loops to complete first loop.

- Ajoutez 4 boucles supplémentaires pour
terminer la premiere boucle.

- Agregue 4 curvas adicionales para completar
el primer curva.

« Attach loop to loop support. 4 . Complete your loop with loop support. 2 7 - Repeat steps 1-5 to make second loop
. Attachez la boucle au support de boucle. » Complétez votre boucle avec un support . ! - Répétez les étapes 1a 5 pour faire la deuxieme
» Conecte el soporte con el curva. de boucle. = 1\ - boucle

- Completa tu curva con soporte de curva.
curva.

N et j  Repite los pasos 1-5 para hacer un segundo

. Scoocoocoosoo-co-co-ooooooooo oo o oo o oo o e o e . — —— ——————————c———c==c==-<




l

1

8 - Merge first loop set with the second loop set.

- Fusionner le premier jeu de boucles avec le
second jeu de boucles.
» Conecte el primer curva con el segundo curva.

9 - Close the final end of the track to open loop

support. (Track is Ready)

- Fermez la fin de la piste pour le support de la
boucle ouverte. (La piste est préte)

: Cierre el final de la pista para abrir el soporte
de curva. (La pista esta lista)

10 - Place the vehicle on to track.

- Placez le véhicule pour suivre.
» Coloque el vehiculo en la pista.

€ - Place 21,5V AAA/LRO3/R03 Batteries into battery

compartment. (Confirm correct polarity)

- Placez les piles AAA/LRO3/R03 de 1,5V dans le
compartiment a piles. (Confirmez la polarité correcte)

: Coloque 2 baterias AAA/LRO3/R03 de 1.5V en el
compartimento de la bateria. (Confirme la polaridad correcta)

» Replace the battery cover and tighten screw.

» Remettez le couvercle des piles et serrez la vis.

» Vuelva a colocar la tapa de la bateria y apriete
el tornillo.
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11 - Press down to turn the vehicle On or Off.
» Appuyez sur pour allumer ou éteindre le
véhicule.

el vehiculo.

12 - Let the race being, Have fun!
» Laissez la course étre, amusez-vous!
- Deja que la carrera sea, idiviértete!
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Contents and color may vary slightly from images shown. Conforms to ASTM F963 standards.
Please retain packaging for future reference.

Table des matieres et la couleur peuvent varier légérement a partir d'images indiqué. Conforme aux normes

ASTM F963. Se il vous plait garder 'emballage pour référence future.

Contenidos y colores pueden variar un poco de imagenes que se muestran. Cumple con el estandar
ASTM F963. Por favor guarde el paquete para referencias futuras.

G GENERAL BATTERY SAFETY INFORMATION
Read and follow operating instructions.
1. Do not mix old and new batteries.
2. Do not mix alkaline, standard (carbon-zinc), or rechargeable (nickel-cadmium) batteries.
3. Only batteries of the same or equivalent type as recommended are to be used.
4. Batteries are to be inserted with the correct polarity.
5. Exhausted batteries are to be removed from the product.
6. The supply terminals are not to be short-circuited.
7.Non-rechargeable batteries are not to be recharged.
8. Rechargeable batteries are to be removed from the product before being charged.
9. Rechargeable batteries are only to be charged by an adult.
10. Dispose of battery(ies) safely.
11. Do not dispose of this product in a fire. The batteries inside may explode or leak.
12. Batteries should be changed by adults only.

@® INFORMATIONS DE SECURITE DE A BATTERIE GENERALE
Lisez et suivez les instructions d’utillisation.
1. Ne pas mélanger de piles neuves et usagées.
2. N'utilisez pas a la fois des piles alcalines, standard (carbone-zinc) ou piles rechargeables
(nickel-cadmium).
3. Seules les piles de type identigue ou équivalent comme recommandés doivent étre utilizes.
4. Les piles doivent étre insures evoke la polarity correct.
5. Routes les piles doivent étre retirees due product.
6. Les bones delamination ne doivent ne pas étre chiaroscurist.
7.Non rechargeables ne doivent ne pas étre recharges.
8. Les accumulators doivent étre retirees du produit avant d'étre inculpé.
9. Les accumulateurs doivent chargées par un adulte.
10. Jeter les batteries en toute sécurité.
11. Ne pas jeter ce produit dans un incendie. Les piles a l'intérieur peuvent exploser ou couler.
12. Les piles doivent étre changées par un adulte.

: Presione hacia abajo para encender o apagar
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Battery Installation:

Requires: 4x 1.5V AAA/LRO3 /R03 Batteries
2x per Vehicle (Not Included)

Installation de la Pile:

Nécessite: 4x Piles 1.5V AAA/LRO3 /R03

2x par Véhicule (Non inclus)

Instalacion de la bateria:

Requiere: 4 Baterias 1.5V AAA/LRO3 /R03
2x por Vehiculo (No incluido)
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- Use screw driver to remove the screw.
(Screw driver not included)

» Utilisez un tournevis pour retirer la vis.
(Tournevis non inclus)

» Use un destornillador para quitar el tornillo.
(Destornillador no incluido)

e - Lift and remove battery cover.
- Soulevez et retirez le couvercle de la pile.
« Levante y quite la tapa de la bateria.

© INFORMACION DE SEGURIDAD GENERAL DE LAS BATERIAS

R
SINKOIG:

Leay siga las instrucciones de uso.

1. No mezcle baterias nuevas y viejas.

2. No mezcle baterias alcalinas, estandar (carbono-cinc) o baterias recargables (niguel-cadmio).
3. Unicamente baterfas del mismo tipo o equivalente recomendada como se van a utilizar.

4. Las baterfas deben ser insertadas con la polaridad correcta.

5. Las baterias agotadas deben ser retiradas del producto.

6. Los terminales de alimentacién no deben ser cortocircuitados.

7. Las baterias no recargables no deben ser recargadas.

8. Las baterias recargables deben ser retiradas a partir del producto antes de ser acusado.

9. Baterias recargables deben ser cargadas sélo por adultos.

10. Deshagase de la bateria(s) de forma segura.

11. No se deshaga de este producto en un incendio. Las baterias ya que podrian explotar o tener fugas.
12. Las baterias deben ser cambiadas por solo adultos.

©2021 NKOK, Inc. Irwindale, CA 91706
www.nkok.com - customerservice@nkok.com
Made In China. Fabriqué En Chine. Hecho En China.
AVC80101-030521-V2.4
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